
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Društvo „Naša djeca“ Tuhelj tradicionalno organizira niz aktivnosti za djecu i s djecom u Dječjem tjednu. 

Pod poznatim motom Ljubav djeci prije svega! ali i uz naglasak da su djeca puna ideja  Odrasli, imajte u 

vidu i naše prijedloge!  usuradnju OŠ Lijepa naša, okupljanjem djece na školskom igralištu započele su 

aktivnosti ovogodišnjeg tjedna. Djeci se uz ravnateljicu škole Nataliju Knezić Medvedec i predsjednicu DND 

Tuhelj Snježanu Romić obratio i načelnik općine Armando Slaviček. Nakon izrečenih želja za vesele dane 

tijekom tjedna i čestitke zaorila se pjesma Kad si sretan.  

U razredima i na dječjem forumu „Tuheljko“ pisane su poruke djece odraslima i raspravljalo o temi Živjet 

ćemo u Europskoj uniji. 

DRUŠTVO NAŠA DJECA TUHELJ 
IZVJEŠĆE O AKTIVNOSTIMA DJEČJEG TJEDNA 
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Održana je Konstituirajuća sjednica Dječjeg vijeća općine Tuhelj na kojoj je Lucija Kuhar izabrana 

za novu dječju načelnicu. Brojne ideje za rad dječjeg vijeća razradit će na radionici u subotu. 

 

U utorak je predstavom Čarobni kolačić i glazbeno-plesnim radionicama za djecu TEATAR 

TIRENA gostovao u školi. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Najmlađi sakupili su se u subotu ujutro u igraonici, a radionica „Maštalica“ pripremala se za nastup na Smotri u 

Varaždinu. 

 
OLIMPIJADA ZA DJECU I RODITELJE  
 

Olimpijada za djecu i roditelje akcija je koja se prvi put u sklopu 
Dječjeg tjedna organizirala u Tuhlju. Sve je započelo okupljanjem 
na školskom igralištu. Olimpijada je otvorena nogometnom 
utakmicom „LIMAČA“ koji su ponosno nastupali u novim 
dresovima. Nakon njih u još dvije nogometne utakmice ogledali su 
se stariji u razrednim ili mješovitim ekipama. U sportskoj dvorani 
odigrane su jedna ženska i jedna muška rukometna i odbojkaška 
utakmica, a u odbojci su se ogledale i volonterke DND-a protiv 

sedmašica. Uz to zabavne igre natjecatelja raznih dobi ogledalo se u spretnosti. Prvi puta priređen 
je i zabavno šaljivi OBITELJSKI KVIZ za djecu i roditelje. Četiri obitelji ogledalo se u snalažljivom 
odgovaranju na pitanja te osvojilo besplatan odlazak na prvi izlet u organizaciji DND-a. Veselo 
druženje završilo je uz karaoke u kojima su najaktivniji bili najmlađi. Svaki sudionik dobio je 
simboličnu karticu kao uspomenu na prvi Olimpijadu za djecu i roditelje u Tuhlju. U ostavrivanju 
svih aktivnosti sudjelovali su roditelji i volenteri. Olimpijada je organizirana u sklopu aktivnosti 
Dječjeg tjedna i provođenja akcije Grad/općina prijatelj djece u organizaciji DND Tuhelj, a uz 
suradnju OŠ Lijepa naša Tuhelj, Općine Tuhelj, te “Limača” Športskog društva. 

 

 

Olimpijada  

za djecu i roditelje 

  
Tuhelj 2011. 





 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


